

34辆环保公交车今日开工

截至9月底,今年230辆老旧公交车将更新完成

本报9月1日讯(记者 冯琳 实习生 毕赫阳) 今早,34辆环保公交车正式上路亮相,主要投入2路、15路及30路等5条线路。今年全年,威海将更新230辆老旧公交车。截至目前,加上本次更新上线的34辆公交车,威海公交集团已累计投入运营公交车总数达到198辆,其余32辆也将于9月底前陆续到位。

1日下午,在威海公交集团第二分公司院内,34辆崭新的

的环保公交车整齐停放,身披大红花等待上路。

2日早晨,这34辆投入2路、15路及30路等5条线路的公交车便开始上路。本次运营的公交车外观美观大气,内部宽敞明亮,更兼具绿色环保特点,排放全部为国五标准,处于国内领先水平,与柴油车相比,单车年均减排二氧化碳20吨以上。

今年,公交集团计划投入1亿元,更新老旧公交车230

辆,目前协议购车计划已经完成。而今年全年更新计划中的其余32辆公交车,也将在本月陆续到位。

为缓解2、15、30路等线路早晚高峰乘车压力,此次将原先8.9米车型全部更新为10.9米。内部空间更大,乘坐更加舒适,缓解拥挤程度。

公交集团运营部部长曲恩生向记者介绍,此次更新环保车,受惠最大的公交线路是15路。

15路起始站分别占据大世界和张村两大客流密集地,是威海重要的公交线路之一,之前8.9米的车型不能完全适应客流的变化。此次更新为10.0米的新车,15路可以更好地服务乘客,更好地缓解市民的乘车压力,市民出行将更加方便。

而34辆新环保公交车选择在9月2日正式上路,也是希望为威海中小学新开学的莘莘学子们提供交通便利。

村民咋办房产证 这里告诉您

本报9月1日讯(记者 王帅 通讯员 徐亚静)“我家没有房产证,怎么办?”“我家的房证不是我的户名,怎么办?”8月31日上午,在工业新区汪疃镇于家英村,几十名村民把到来的威海市房产交易处工作人员团团围住。威海市房产交易处利用周末时间为村民上门服务。

当日上午8时,村民苗延波便早早来到村委办公室等候。苗延波在结婚时购买了同村村民闫术国的房子,听说过户比较麻烦,便想让“专家”给指导指导。村民孙庆花也是带着问题来的,她的房产证丢了,“我一直以为土地证就是房产证,后来去办事才知道理解错了。”据悉,该村450户村民,近200户为问题房产证,存在房产证丢失、未过户、土地证与户口名字不符等问题。

当日,现场的工作人员记录下村民的问题,并进行一一解答。工作人员告诉孙庆花,土地证不是房产证,她需要补办房产证。苗延波的疑问也得到解释,“听他们一说,就明白多了,知道该去哪儿办了,给我们省了不少事儿。”市房产交易处综合科科长王丽介绍,房证手续方面的问题容易引发落户、上学、拆迁等方面的纠纷,为让村民少跑腿、多办事,市房产交易处特在周末推出上门服务。

我们在寻找 威海“最美青工”

本报9月1日讯(记者 王天宇 通讯员 苗海云) 目前,共青团威海市委开展寻找威海“最美青工”活动。活动开展时间为8月21日至9月13日。广大网友可以通过登录威海大众网进行网络投票,为自己心中的“最美青工”投上一票。

本次活动旨在带动基层各企事业单位广泛开展岗位练兵、技能竞赛、创新创业、风采展示等形式多样的系列活动。活动将展示在基层一线奋战的优秀青年职工典型,宣传他们爱岗敬业、苦练技能、努力创新、甘于奉献的职业素养和职

业品格,弘扬他们敢于有梦、勇于追梦、努力圆梦的奋斗精神,以此来鼓励和引导广大青年职工依靠诚实劳动、艰苦奋斗、创新创业,在全社会凝聚实现个人梦想与中华民族伟大复兴梦想的青春正能量。

团威海市委为本次活动开

设了评选活动专题网页,以文字、图片、视频三种形式展播候选人事迹。广大网友可于8月21日起至9月13日止登录威海大众网(<http://tp.dzwww.com/2013/whzmqg/>)或者共青团威海市委网站进行网络投票来参与评选活动。

乘着梦想的翅膀 今天我们开学了

本报9月1日讯(记者 王天宇 通讯员 刘金凯) 今天,威海各中小学开学,此新学期中小学开学第一课活动的主题为“乘着梦想的翅膀”,以迎接新学期的到来。

2013年秋季新学期中小学将开展“开学第一课活动”。根据教育部的要求,今年秋季新学期中小学开学第一课活动的主题为“乘着梦想的翅膀”。各中小学校通过丰富多彩的内容,教育引导广大师生以更加奋发有为、昂扬向上的精神风貌迎接新学期的到来。

威海市南山小学为使新生上好第一课,计划了一系列活动来帮助一年级的新生熟悉学校环境。学校老师表示,到一个新的环境,最重要的是认识新的伙伴。另外,学校还将组织学生收看中央电视台播放的教育部《开学第一课》专题片。



新生入校

8月30日,哈尔滨工业大学(威海)2013年新生正式入校,共计2500名,报到时间为8月30日、31日。9月3日起,新生将开始为期两个周的军训。图为大一新生在进行报到体检。

本报见习记者 桑志朋 摄影报道

惠民信息

“侨乡号”游轮 开航迎宾

本报9月1日讯(记者 冯琳 实习生 毕赫阳) 9月1日上午9点58分,“侨乡号”游轮在威海港码头开始首航,当日上午10点58分,首航顺利完

成。届时,“侨乡号”全省惠民月也正式启动,全省17地市游客可凭身份证享优惠。

当日上午,9点58分“侨乡号”游轮从威海港码头开始首

航,航行至刘公岛南端,首航全程用时一小时。共300余人参与体验首航,航行中威海湾美景尽收眼底。

而9月份,“侨乡号”开展

全省惠民月。省内游客可凭身份证等有效证件享价格优惠,如观日祈福,可享4折优惠;夜游威海湾及游览威海湾可享低至3折的优惠。

免费到“新区” 1元游“南海”

本报9月1日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 由于威海南海新区不断地完善公共交通网络,增加客运班线,即日起,从文登市区到南海新区开通了免费旅游大巴。

8月28日上午8点,文登市民蔡女士带着儿子准时来到文登师范学校门前,乘上了开往威海南海新区的免费旅游大

巴。对于免费旅游大巴,蔡女士有很深的体会,“以前坐客车很不方便,现在在南海直通车,想去哪就看哪,想找的地方不用咱自己找,直通车拉着去就可以了。”

为方便文登市民到南海游玩,今年7月份,威海南海新区管委协调旅行社开通了文登市区到南海新区的旅游直通车。

旅行社工作人员介绍,现在安排往南海发的免费班车每天8个班次,分别是早晨8点到10点三个整点和下午2点,从文登师范学校门前发车,返程从下午2点到4点三个整点,和下午5点30分,中途不停车。

今年4月份,威海南海新区还购置8辆公交车和20辆出租车投入运营,设置了2条公

交线路和12个公交站亭,每条线路各安排4辆公交车,用一元钱拉近了城区与南海新区之间的距离。威海南海新区阳光海岸小区居民孙书勤说:“有了公交车,我们赶集、买东西或者到海边去玩都是特别方便,这样,我们花一元钱就能转遍南海新区,我觉得这项措施特别好。”

链接

农村集体土地房产证过户流程

- 1、去镇土地所过户集体土地证;
- 2、携带以上证件去镇、村办理城建证明表等相关表格;
- 3、携带以上证件,去威海市政务服务中心公安门牌号窗口审核门牌号;
- 4、携带以上证件,去威海市房产交易大厅6楼办理测绘手续;
- 5、携带以上证件,去威海市房产交易大厅7楼办理房产证过户。

配电网滚动规划 七年投78.98亿元

本报9月1日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧) 日前,《威海市2013—2020年配电网滚动规划》正式出台。根据规划,国网威海供电公司围绕威海市六大重点区域建设规划和经济发展需要,分别在“十二五”期间和“十三五”期间投资54.37亿元和24.61亿元,用于110kV及以下电压等级的配电网输变电工程项目建设。

据威海供电公司电网规划专工李荣超介绍,本次规划首次引入了供电区域划分的概念,重点是依托220千伏电压等级的主网架变电站建设,构建110千伏和35千伏电网,实现配电网逐步向链式、双T接等双侧电源接线过渡,不断提高电网供电能力和供电可靠性,增强电网抵御自然灾害能力;10千伏及以下配电网重点围绕三率提升,解决供电能力、重载、高损变、N-1等问题,梳理并重新划分10千伏供电区,减少供电区交叉重叠和无效联络等问题,提升电网效益。

根据规划,“十二五”期间,威海市将新建110kV变电站6座,变电容量476MVA,扩建110kV变电站6座,变电容量339MVA。新建110kV线路21条,长度246.1km。“十三五”期间,将新建110kV变电站16座,变电容量1265MVA;扩建110kV变电站2座,变电容量94.5MVA。新建110kV线路31条,长度为213.1km。改造110kV变压器2台,净增变电容量48.5MVA。